
 

 

 
 
Поштоване колеге, 
 
Позивамо Вас на једанаести „Међународни сајам туризма и сеоског туризма“ у 
Крагујевцу, од 22. до 24. новембра 2019. године!  Организатори ове манифестације су 
„Шумадија сајам“ и Градска туристичка организација „Крагујевац“. 
 
У циљу представљања туристичких потенцијала Србије и земаља региона, „Међународни 
сајам туризма и сеоског туризма“ у Крагујевцу окупиће и ове године бројне излагаче, 
националне, регионалне и локалне туристичке организације, туристичке агенције које ће 
представити обједињену понуду за зиму 2018/2019, хотелијере, туристичке центре, бањска 
лечилишта, сеоска домаћинства и пољопривредна газдинства, винарије итд.  
 
За посетиоце и излагаче биће организовани бројни стручни и забавни садржаји. 
Потрудићемо се да и ове године обезбедимо саговорнике из инстутиција надлежних за 
решавање проблема са којима се суочава туристичка привреда и обезбедимо предаваче који 
ће нам указати на могућности обезбеђивања додатних извора финансирања побољшања 
квалитета услуге. 
 
Током три сајамска дана стручни жири у којем ће бити представници надлежних 
републичких институција и локалних туристичких организација изабраће најуспешније 
излагаче и последњег дана Сајма биће додељене награде у категоријама: 
 
1. Најуспешнија промоција 
2. Најуређенији излагачки простор 
3. Најбољи промо материјал 
 
И ове године организоваћемо Сајам зимнице и позивамо заинтересоване произвођаче 
здраве хране и пића да нам се продруже крајем новембра у Крагујевцу! 
 
Уједно напомињемо да можемо да Вам помогнемо у припреми Ваше промоције у оквиру 
овогодишњег „Сајма туризма“ у Крагујевцу. Молимо Вас да нам све Ваше евентуалне 
предлоге и сугестије, као и програм и термин промотивних активности доставите до 10. 
новембра 2019. године. 
 
 
 

До скорог виђења на „Сајму туризма и сеоског туризма“ у Крагујевцу, 
срдачно Вас поздрављамо! 

Добро нам дошли! 
 

 
 
„Шумадија сајам“ доо             Градскa туристичкa организацијa 

                „Крагујевац“ 
 
 
    Зоран Недељковић         Бојан Павловић 
          директор             в.д. директора 


